

7月21日起,多条公交线路调整

□晚报记者 张华 通讯员 周存学

随着大学路、淮河路、嵩山路、二环支路等污水项目施工完毕,从7月21日起对施工期间绕行施工路段的公交线路恢复或调整。具体情况如下:

B11路 刘庄至黄岗寺方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

79路 北大学城至碧沙岗方向临时绕行农业路、桐柏路、西站路、嵩山路接原线。

北大学城至碧沙岗方向调整: 农业路、嵩山路接原线。

北大学城至碧沙岗方向临时增设站点: 朱屯路农业路站、朱屯路朱屯村站、嵩山路西站路。撤销临时增设站点。

130路 杓袁至碧沙岗方向临时绕行东风路、南阳路、农业路、桐柏路、西站路、嵩山路接原线。

杓袁至碧沙岗方向调整: 东风路、南阳路、农业路、嵩山路接原线。

杓袁至碧沙岗方向临时增设站点: 朱屯路农业路站、朱屯路朱屯村站、嵩山路西站路。撤销临时增设站点。

63路 帝湖花园至沙门村方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

82路 黄岗寺至东韩寨方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

K903路 公交三公司至沙门村方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

K815路 交通学院开往紫荆山方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

B15路 石化路至经三路北环方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

46路 临时绕行经开第三大街、经南五路、商英街、航海路、嵩山路接原线。

调整走向: 经开第三大街、经南五路、商英街、航海路、大学路接原线。

恢复站点: 大学路航海路站、大学路政通路站、大学路淮河路、陇海路路寨站、市骨科医院站、兴华街陇海路站、兴华街桃源路站、伊河路兴华街站。撤销临时增设站点。

87路 恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

212路 恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

K802路 火车站至电器厂方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

53路 火车站至交通学院方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

19路 火车站至G107小刘方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

256路 黄岗寺开往民主路方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

由民主路开往黄岗寺方向撤销临时增设站点。

201路 淮河路西环至火车站方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

火车站至淮河路西环方向撤销临时增设站点。

217路 桐柏南路开往火车站西出口方向恢复原线路和站点,撤销临时增设站点。

火车站西出口开往桐柏南路方向撤销临时增设站点。

7月20日起94路局部调整

原走向: 文化路、国基路、渠东路、三全路、花园路、杓袁。IC卡范围:A、D。

调整后: 文化路、国基路、渠东路、三全路、中州大道。IC卡范围:A、B、C、D。

站点设置: 陈寨站、文化路国基路站、渠东路三全路站、郑州七中新校站、三全路柳林站、三全路花园路站、三全路东段站、中州大道三全路站、中州大道黑庄站、中州大道国基路站、中州大道杓袁站、中州大道贾鲁河桥南站、中州大道贾鲁河桥北站、万客隆站。

撤销原站点: 花园路三全路站、天荣国际建材港站、鹿港小镇站、花园路刘庄站、花园路杓袁站、杓袁站、杓袁路中州大道站、中州大道西黄刘站。

下半年,10座新加气站有望投入运营

西气东输二线气年底入郑,天然气价格预计会调整

□晚报记者 裴蕾 孙娟 实习生 樊京舟

本报讯 昨日下午,市政府召开了天然气加气站运营情况通报会,市城市管理局纪委书记闫卫平说,随着下半年西气东输二线气源进入郑州,以及未营运的10座加气站有望在年底前全部投入运营后,今后我市将不会再出现气荒情况。

下半年,10座新加气站有望全部投入运营

郑州市目前有30座天然气汽车加气站。其中,建成在用加气站18座,可供202辆车同时加气,供气能力约为每日47万立方米。

同时,目前还有10座已建成但因手续不完善而未运营的加气站。闫卫平表示,预计今年年底前,这10座加气站将可全部投入使用。

闫卫平昨日算了一笔“账”:郑州市现有在用天然气汽车约11000辆,其中出租车约9000辆、公交车约1500辆、交运集团约60辆、其他

车辆约450辆。出租车每天按30立方米用气量,9000辆×30=27万(立方米),公交车每天按70立方米用气量,1500辆×70=10.5万(立方米),其他车辆约1万立方米,天然气需求总量约每日38.5万立方米。现在加气站供气能力完全能满足现有车辆的正常加气。

西气东输二线气进入郑州,天然气价格预计有调整

据悉,从今年年底起,西气东输二线气源入郑,每年可为郑州增加1亿立方米气量,2015年及以后稳定在6.5亿立方米的供应量。加上西气东输一线和中石化华北石油局气源,郑州今年的气源总量将超过6亿立方米,并逐年递增,2015年左右将超过10亿立方米,能够保障郑州市各类用户的用气需求。

“而随着西气东输二线气进入郑州,预计届时郑州市的天然气价格将会根据情况做出适时调整。”昨日的新闻发布会上有相关人员预测。

12条优惠政策 鼓励社会建设公共停车场

□晚报记者 裴蕾 孙娟 实习生 樊京舟

本报讯 市政府7月13日印发了《鼓励社会投资建设公共停车场的实施办法》,“抛”出了12项更具操作性的优惠政策。新办法将在30天后实行。

新建地下公共停车位超200个,投资方可能配建商业开发面积

市政府从供地补贴、商业开发、经营权、规费收缴、核定奖励、停车收费、优化运营环境、政府专项资金、银行资金支持、政府回购、优化审批程序等12个方面,开出了具体的优惠政策。

其中提出,新建地下公共停车场车位达到200个(含200个)以上的,投资单位将可配建一定比例的商业开发面积,具体由规划部门核定。商业开发都将归停车场投资方。

公共停车场可设置广告位

对于投资建设公共停车场的(含配建商业开发),市政府决定将可以免缴城市基础设施配套费及减免行政事业性收费。省以上行政事业性收费按规定收费标准下限执行,市及市以下行政事业性收费将实行零收费,行政事业单位服务性收费将按低于标准的50%收取。

在经营期内,公共停车场建设项目符合广告设置规划和标准的,还将可以设置广告位。

出让方式获取土地的停车场,可自主定价收费

具体的收费形式为:社会投资建设公共停车场,以出让方式获取土地的,将实行市场调节价管理,让投资经营者按照补偿合理经营成本、依法纳税的原则自主定价。以划拨方式获取土地的,将实行政府核准价。同时可按照城市规划、价格主管和公安交通管理部门划定的不同区域,实行差别化、阶梯化计时或计次收费。而政府投资及行政事业性单位对外开放的公共停车场,将实行政府定价。



我叫豆娘
不叫蜻蜓

昨天傍晚,郑东新区湿地公园内,一只豆娘在一朵小花上休息。 晚报记者 马健 图

人手一台Ipad平板电脑,利用网络平台上课、写作业 信息化创新班是个什么班 家长有疑问:学生会不会玩游戏?影响练手写字不?

概念 信息化创新班是什么?

昨日上午,近400名学生和家长准时来到郑州二中,参加该校信息化创新班的招生说明会。

“创新班”是今年市区中招时首次提出的新概念,在省级示范性高中里,郑州二中开设信息化创新班,郑州九中开设创新教育实验班。其中,二中的创新班以信息化教学手段为主,九中的创新班则更注重学生动手实验的创新力。

对于考生和家长来说,信息化创新班还是个新鲜事物。据郑州二中教学副校

长任建民介绍,信息化创新班在教学过程中,学生人手一台Ipad平板电脑,通过开发的课程软件网络平台,学生利用计算机上课,做题,查阅资料。“这是一次学习手段、学习方法上的创新。”

不仅如此,学生在做题的过程中,老师可以同步发现他的错误,并及时进行纠正。

“用平板电脑还有一个好处,学生可以把自己的错题打包,放到电脑上,方便随时查阅。”任建民说,错题集是学生的学习重点。

担忧 孩子会不会玩游戏?

一谈起用电脑,家长就担心孩子会沉迷于网络游戏中。而在昨日的说明会上,也有不少家长提出这样的担忧。

对此,任建民解释,学生所使用的平板电脑上,都是针对课程而设计的

软件平台,是无法连接到外面的网络的。“不过,我倒是建议,在开发课程软件平台时,能增加一些可以提高智力的小游戏。”学生适当地玩玩小游戏,也有好处。

疑问 长期使用电脑,孩子还会写字吗?

“我查了一些资料,网上说,外地有的学校进行信息化教学,学生天天用电脑,写作业也是在电脑上。都不会写汉字了。”一位家长张女士说。

据了解,创新班的课程是这样设置的:每科每周是1至2节的信息化教学,学生使用平板电脑上课、做题,其余4至5节的课

程,还是传统的教学手段。“我们的教学要和高考衔接,传统教学依然是主要手段。”任建民说,信息化教学是未来发展的趋势,不过目前还不可能全部使用这种模式。

据了解,在美国,很多学生都是通过电脑平台进行学习,一学期几乎都不去学校,在家里完成学业。

测试 对考生的汉字书写能力要求高

昨日上午,郑州二中对接名的考生进行综合能力的测试。中招考试成绩在570分以上的考生,都可以报名参加测试。而570分也是二中预计的今年中招录取分数线。

除了对考生的文化课成绩有要求之外,学校对考生的汉字书写能力要求也比较高。测试时,考生要照抄一篇文章,在15分钟左右的时间内,看汉字书写速度和书写是否规范,字体是否漂亮。

另外,考生还要进行英语能力测试,做一些阅读理解题。

还有一项内容就是综合能力的测试。

晚报记者 张勤 实习生 贾元